



国务院侨办华文教育示范学校
意大利龙甲教育
SCUOLA CINESE LONGJIA

贺信

尊敬的中国华文教育基金会：

欣闻贵会即将迎来 20 周年庆典，意大利米兰龙甲教育全体师生及家长在此谨向贵会致以最诚挚的祝贺！感谢贵会在推动全球华文教育良性发展中做出的贡献。

过去二十年里，中国华文教育基金会始终致力于弘扬中华文化、推广华文教育事业，为全球华校搭建交流平台，为华文教师提供优质资源，为华侨子女学习中文、传承文化、增强民族认同感创造条件。

米兰龙甲教育自成立以来，已经走过了 18 个年头。作为意大利北部地区尤其是米兰颇具规模和影响力的华文教育机构，我们在发展壮大过程中，离不开中国华文教育基金会的支持。在其帮助下，学校在课程设置、教学实施、师资培训等方面得以不断优化，为当地华裔及外籍学生提供更加高质的教育，逐步提升师资和教育水平的同时，也更加坚定了日后推广中华文化的信心和决心。

值此中国华文教育基金会成立 20 周年之际，我们衷心祝愿贵会继续蓬勃发展，为全球华文教育事业持续发力，也期待今后能与贵会继续携手前行，为华文教育事业奉献更多力量！

愿贵会再创辉煌！

此致

敬礼！

校长 李昂

意大利米兰龙甲教育

2024 年 11 月 11 日

